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FRACCIONES 2°ESO
1. Asocia un numero decimal a cada fraccion:
3 2 1 6 2 7
a) — b) — c) = d — e) — ) —
) 4 ) 3 ) 5 ) 5 ) 25 ) 6
2. Expresa como porcentaje cada una de las siguientes fracciones:
a) > b) > 0 & Q) = &) .- n =
5 4 5 25 20 8
3. Obtener la fraccion irreducible correspondiente a los siguientes porcentajes:
a) 15 b) 175% c) 12% d) 300% e) 50% f) 150%
4. Calcula:
a) 2 de 60 b) 6 de 18 c) U de 75 d) 2 de 750
3 5 5 5
5. Completa cada casilla con un niumero:
a) 2 de =10 b) > de =25 c) 2 de =120
5 6 3
. . . . 10
6. Escribe cinco fracciones equivalentes a o
7. Coloca en cada casilla el signo “=" 0 el signo “#” segun sean o0 no equivalentes las fracciones de
cada par:
1—2 3 6 6 9 4.—10 8 3 14 — 63
a) =| |[= b) =| |— c) —| |— d —| |=—= e) —| |= ) —| |—
) 3D6 ) 5—15 ) 8 —12 ) 9—15 )16D6 ) 10— 45
8. Escribe una fraccién equivalente a % que tenga por denominador 18.
9. Escribe una fraccion equivalente a % gue tenga a 4 por numerador.
10. Busca el término desconocido en cada par de fracciones equivalentes:
a) 3_18 b) 6_x ) 2P 27 q 20_x
5 X 8 20 49 X 30 21
11. Transforma cada fraccién en otra equivalente lo mas reducida posible:
a)Q b)E C)i d)ﬂ e)& f) E
24 30 60 42 160 161
12. Simplifica:
15 9 17 60 45 13
a) — b) — c) — d — e) — —
) 25 ) 18 ) 51 ) 84 ) 60 f) 143
13. Simplifica descomponiendo el numerador y el denominador en factores primos:
20 28 15 12 54 96
a) — b) — c) — d — e) — —
) 70 ) 94 ) 30 ) 20 ) 90 f) 120
, . . 3 3 7 5
14. Reduce a comun denominador y ordena las fracciones: =210 y e
15. Reduce a comun denominador los siguientes conjuntos de fracciones:
ol 82 il 15 7 95 513 g2 3 91
3 15 9 5 2 6 15 8 12 4 4 5 25 10 20
16. Ordena de menor a mayor las fracciones: E i E 3 y E
6 12 3 87 4
17. Calcula mentalmente:
1 1 1 11 1
a) 1-= b) 2-= c) 2+= d =+= e) 1-=
) 5 ) 5 ) ) 5 )
31 1 11 .11 . 5 3
——= 1-= h) =-= i) =+= ——=
D 4 2 9 3 ) 3 6 ) 3 6 ) 4 2
18. Calcula mentalmente y completa:

1 2
a) 1—|:|=E b) g+|:|=l C)
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19. Completa:
a _—3+§= b) g+ =0 C) E+_—3=
4 8 5 6 9
20. Calcula:
o 3.3.3 o 1.3.2, 912,27
2 10 5 2 4 3 3 5 15
o 1,4 1,37 o L 131 n 4,18 5
12 9 2 4 6 11 22 4 7 2 21 14
21. Calcula:
23 -2 15 6 5 3 5
a) —— b) —— c) —— d —-2 e) (-8)-—
) 57 ) 5 4 ) 25 3 ) 4 ) ( )4
5 3 6 27 21 25
) =21 —— h) =-— i) 40-— e
)6 g)510 )72 ) - ) 40 14
22. Calcula:
a) §:g b) E:i c) i:E d 6 L e) i:3
57 7 21 21 7 2 -5
4 2 5 10 4 6 -7 14 21 14
) —:|—= g —— h) —:—= ) —:i —-— ) —i—
7 3 8 16 6 9 5 3 40 25
23. Calcula:
5 2 2 3 . .
a) gde 40 b) §de6 C) gdez d) La mitad de un tercio

24. Completa cada casilla con una fraccion:

a) 3. zi b) 2, :1 c) 3. -6 d) 2, =1
5 35 3 2 7 3
5 -1 1 1 4 5 2 5
— = f —_ - = — —=— h — = —
s B el i
25. Calcula:
3 1 5 8 6
4 5 B4 3 5 35
a) 1 b) 3 c) i) d) 10 e) 12 f) 6
2 10 5 5 49
26. Calcula y simplifica el resultado:
7 (1 1 11 6 (3 11
)8_(5_5] i 2‘(‘") )7 (7‘&)

FIEY e

1.3, 1) (1,25
12 4 8 2 3 4
27. Operay simplifica:

11 (1 1 2 1
2) 2.(5_€j b) z.(ﬂ} 0 g_g)s

3). 3 (., 1
d) (2—2}5 e) 7_(1_7j

28. Opera y simplifica:

1 1Y (. 1
? (2 4) (13) °)
d) (1+1+1j (2-% e)
278" 13

29. Reduce a una sola fraccion:

a) 3(1 1) 2{2—% b) 1.£1+3]+2.(1_§j
273 3 A 5

312 3 3 9 1182 10) 5 11
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

Reduce al maximo las siguientes expresiones:

0 2301221

Reduce:
7 5

3 4

43
4

a)

Operay simplifica:
1

3
2 2

3 5

Calcula:

a)

Elimina los paréntesis:
a) (3a)'
Calcula:
-1
a) 9%:3 b) | —
) JE
Reduce:
a) x*-x*
f) X2 . x2 . %2
Simplifica:
3 3
0 (3) 3]
2 2

Reduce:

Calcula:

a) (3° )3

1T
" ﬂgj } 2
Calcula:

a) 2° b) 5°

Calcula:
1
a) 37

b) (-2x)°

j~32 c) @

b) a*.-a*-a’

9 ()

23
b) >z

6 2
5 7

Reduce a una Unica potencia de base dos:

(2)

a) e

) L—

1

=]

2

1+

9l

T
11

d)

d)

(

)

aq 2
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o ar W

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

a) 0,75 b)

a) 60% b)

a) = b)
20

a) 40 b)

a) 25 b)

10 5 15 20 _25_30

12 6 18 24 30 36

1 2
a) —=— b
)36 )
E
18
4
10
a) 30 b)
5
a) — b
)6 )
3
a) — b
)5 )
2
a) — b
)7 )
2430 28 25
40" 40 40’ 40°
o 15 210
45" 45° 45
1 3 5 2 5
—<=—<—<=<—=
4 8 12 3 6
1 3
a) — b) —
)2 )2
1 3
a) — b) =
)2 )5
2
a) 0 b) ——
) )5
3 1
a) — b) —
)5 )12
6 3
a) — b)) =
)35 )2
21 3
a) — b) =
)10 )2
4
a) 25 b) —
) )3
2 3
a) — b) —
)7 )4
3 2
a) — b) —
)2 )3
11
a) 1 b) —
) )6
2
a) — b) 8
)3 )
1
a) — b) 1
)2 )
5 3
a) —— b) =
)6 )2

SOLUCIONES -
0,6 c) 0,2 d 12 e) 0,08
125% c) 20% d) 8% e) 35%
7 3 1
— c) — d 3 e) =
4 ) 25 ) ) 2
21,6 c) 105 d) 300
30 c) 180
3,8 48.9 410 83
5 15 8 12 9 15 16 6
15 c) 56 d 14
3 1 1 3
= c) — d = e) —
5 ) 15 ) 3 ) 4
1 1 5 3
= c) — d = e) —
2 ) 3 ) 7 ) 4
14 1 3 3
— c) — d) — e) —
47 ) 2 ) 5 ) 5
3 5 7 3
—<=—<—<—
5 8 10 4
p 5 152514 15 10 6 18
30" 303030 24 2424 24
5 3 3 1 1
c) = d) = e) = = = h) =
) 5 ) 2 ) v f) 2 9) ) 5
3 1 4 1 2 1
c) = d) = e) — = — h =
) c ) 2 ) Z ) 5 9) ) c
c) 0
4 1 1 1
c) — d) = e — =
) 15 ) 9 ) 4 L 3
2 3 35 9
c) — d) — e) -10 — — h) 1
) c ) 5 ) ) 5 9) o )
2 1 6
c) — d) 12 e) —— R 1 h) 1
) 3 ) ) : f) = 9) )
3 1
c) — d) =
) 10 ) 6
3 3 2 10 4
c) 14 d) = e) —— - — h) —
) ) 2 ) 10 L 5 9 3 ) 15
5 1 2 7
c) — d ——- e - -
) 2 ) 6 ) 3 L 5
41 7 31 1 3
c) —— d) — e — = = h)y =
) 28 ) 15 ) 20 L 8 9 ) 8
1 1 1 1
c) = d = e) — =
) 3 ) 2 ) 5 ) 5
5 3 25
c) — d) 2 e) — -——
) 5 ) ) 2 ) 18
1
c) — d 1
) 3 )

2°ESO
f) 1,16
f) 137,5%

3

14 63

f =22
) 10 45

[N
[ RN H|,_\ ~N |-

f)

40 12 90 6

100" 100 100 100

1 . 1
2 Vg
1 . 7
ER
500
3,1
10 16
5
3
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.
42.

a)
a)

a)

~ S NlOT WIFE MNP
O w©

a) 8la’

a) x
a) —
a) x

a) 729

Q
N
0|

a) 9
a) 4

b) a.10

b)

b)

~N|w N g w

b)

289

b
) 144

b) -32x°

2
b) —
) 7
b) XlO
b) 256

b) 1
b) 32
b) 64

d)

c)
c)

c)

c)

c)

c)
c)

c)

107
16

2,,2

9x“y

256

d)
d)
d) -=
d)

d)

d)y —
d) a?
d —

d) 8
d) 9

e)
e)

e)

< [N





